

Звіт

з національно-патріотичного виховання

На виконання наказу МОН від 16.06.2015 №641 «Про затвердження Концепції національно – патріотичного виховання дітей та молоді, Заходів щодо реалізації Концепції національно – патріотичного виховання дітей і молоді та методичних рекомендацій щодо національно – патріотичного виховання у загальноосвітніх навчальних закладах» відповідно до плану роботи навчального закладу на 2017/2018 навчальний рік проведено протягом II семестру такі заходи щодо громадянського та національно - патріотичного виховання учнів.

Формування ціннісного ставлення особистості до суспільства і держави, виховання патріотичних почуттів, правосвідомості педагогічним колективом реалізується у процесі організації освітнього процесу, позаурочної та позакласної діяльності.

У закладі «НВК: Росошанська ЗОШ I – III ступенів – ДНЗ «Сонечко» Росошанської ОТГ оформлено куточок державної символіки, де учні мають змогу ознайомитися з державними символами — Гербом, Прапором, Гімном України. Традиційно відзначення державних свят розпочинається з виконання Державного Гімну України. У кожному класі є куточок державної символіки.

Значна увага приділяється питанню вивчення української мови, історії та народних традицій. У навчальному закладі навчання ведеться українською мовою з першого класу. З метою вивчення традицій та звичаїв українського народу працюють гуртки: «Рукоділья», «З бабусиною скарбнички», «Дивоцвіти». Керівники гуртків (Папернюк Г.О., Заводнюк Г.Б., Рожанська Л.І.) зі своїми вихованцями беруть участь у конкурсах

« Творчість Поділля», «Любіть Україну вишневу свою»,

У закладі працює 2 гуртки військово – патріотичного виховання: «Школа безпеки», «Основи захисту Вітчизни», де охоплено 52 учні (кер. гуртка Яківчук А.В.)

У ході відзначення Дня Соборності проведено урок мужності «Українці у боротьбі за створення власної держави» (9-10 класи); годину спілкування «Їм було лише шістнадцять» (7-10 класи); До кожної пам'ятної дати було оформлено тематичну виставку художньої літератури та історичних документів. А також до 22 січня серед учнів 8 – 11 класів була організована та проведена зустріч з випускницею школи, учасницею АТО, медичною сестрою за фахом, Новаківською Катериною Павлівною. Вона передала подарунок нашому закладі від хлопців, які захищають нас на сході України - прапор з підписами солдатів.

До відзначення 100- річчя трагедії пам'яті Героїв Крут класними керівниками були проведені заходи: тематичний урок «На Аскольдовій могилі –

український цвіт (8-11 кл.), уроки патріотизму «Тобі Україно моя, і перший мій подих і подих останній тобі» (5-7 кл.)

Учні нашого закладу взяли участь у районному етапі обласного конкурсу солістів – вокалістів та читців «Зіркова мрія - 2018» та учнівському та вчительському фестивалі «Проліски надії - 2018», який проходив з метою популяризації, розвитку й відродження українського мистецтва, піднесення авторитету національної культури, пропаганди національного надбання та кращих зразків світової класики, зміцнення творчих зв'язків між учнями і вчителями, підвищення художнього рівня виконавської майстерності творчих колективів.

До Міжнародного дня рідної мови (21.02) у закладі було проведено ряд заходів:

- мовознавчий турнір, щоб показати любов до рідного слова, до рідної землі, довести собі і кожному, що знають рідну мову, пишаються нею і вивчають її,
- квест «Як парость виноградної лози, плекаймо мову...»,
- виставка «Моя велична українська мова», організована завідуючою бібліотекою Заводнюк Г.Б. розкрила нові сторінки історії рідної мови, її красу і велич,
- випуск газети з закликом «Розцвітай же, рідна українська мова!» зібрала багато читачів тому, що розповіла про мовні скарби: скоромовки, прислів'я, приказки, українських митців поетичного слова, звернула увагу на суржик, із яким потрібно «боротися»,
- флешмоб «Ми діти твої, Україно».

До 204 – річниці від дні народження українського поета, художника, патріота і борця за волю України – Тараса Григоровича Шевченка були проведені заходи:

- організована книжково – ілюстрована виставка «Тарасові твори сяють - як зорі»,
- Шевченківські читання «Слава Кобзаря – слава України»,
- проведено заочну подорож «Шевченко на Поділлі»,
- організована міні – галерея Т.Г. Шевченка «Художній світ Шевченка»,
- проведено квест – гру «Вінок плетемо Кобзарю...».

Проведено лінійку пам'яті «Дзвони Чорнобиля», лінійку - реквієм до дня пам'яті та примиренні та 73- річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні біля пам'ятника загиблим воїнам. А також за участю учнів, вчителів та батьків був організований концерт у будинку культури «Пам'ятаємо. Переможемо».

Привітали ветерана ВВВ Хваліна Ф.П., який проживає в с-щі Липовець, учні вручили символічні подарунки зроблені власними руками.

У закладі працюють волонтерські загони «Милосердя», які допомагають самотнім престарілим людям та ветеранам. Учні закладу активно взяли участь у Міжнародній благодійній акції «Сильні Духом» зібрано (1540 грн.) та у Всеукраїнській XIII благодійній акції «Серце до серця» зібрано (1380 грн.)

Під час операції «Пам'ятник» учні закладу обов'язково наводять лад біля пам'ятника загиблим у роки Великої Вітчизняної війни, пам'ятника жертв голодомору. Не забуваємо пам'ять нашого односельчанина Шевчука С.І., який загинув в АТО, здійснюємо догляд за меморіальними дошками нашого земляка. Проведено екскурсії у м. Вінниця, м. Тернопіль, до Кришталевої печери, м. Кам'янець Подільський з метою ознайомлення з історичним минулим рідного краю.

З 10 – 12.05 2018 року проведено військово – польові збори під керівництвом вчителя Захисту Вітчизни Яківчуком А.В.

Проведено військово-патріотичну гру «Джура» на рівні школи.

Створено у закладі куточок пам'яті присвячений полеглим бійцям АТО.

У шкільній бібліотеці постійно організовуються виставки літератури, підручників присвячених до пам'ятних дат в Україні